



“ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ”

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950 - 1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ (1910 - 1993)
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980 - 2012: † ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ (1955 - 2020)
ΥΠΕΥΘ. ΕΚΔ. ΥΜΗΣ: 2020 - σήμερα: Άκης Τραγούπουλος (ο οποίος της / το γένος Τερζοπούλου)

ΕΤΟΣ 71ον * Αρ. Φύλλου 727
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019 ΕΩΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020

Δ/ΝΣΗ ΑΜΜΗΛΙΑΣ: Λ. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ, 185 33
• Τη/νο / fax & τη/τηξ: 210.410.117 • e-mail: terzopoulou@kykladikonfos.gr

«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» 70 ΧΡΟΝΙΑ... ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ!

Διαβάζοντας τον τίτλο του παρόντος άρθρου ίσως σκεφθεί κάποιος πως η γράφουσα «ευλογεί τα γένεα» της! Όμως, επειδή συνεχίζω να έχω μια τακτική –ίσως λανθασμένη– και σιονίζω με μήνυμα επιβραβεύσεως των αναγνωστών του φύλλου μας να μην το δημοσιοποιώ, πιστεύω πως έχω λίγο το δικαίωμα μιας μικρής ανασκόπησης στα 70 χρόνια του Κυκλαδικού Φωτός μας. Ειδικά, αν σκεφτώ πως από τον θάνατο του Αεμ. Ιδρυτού του ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ παρήλθον (26) εικοσιέξι έτη και από την ανάληση των καθηκόντων μου συν τα παρά το πλεονόν του πατρός μου– τριαντασενιά (39), και αν προσάξουμε πως το μέλλον είναι άριστον, πιστεύω πως το δικαιώμα!... Είναι αναρίθμητα τα προβλήματα που έχω βιώσει μέσα από τις σελίδες αυτές που αφηρόν τους νησιώτες μας και τα νησιά μας. Η καθημερινότητά τους και οι ιστορικές στιγμές –πολιτικές ή μη– είναι αποτυπωμένα στο λευκό χαρτί με αγνία και αγνία ώστε να προσφέρω ό,τι πιο ελαφτό και ταυτοχρόνως κατανοητό στο ευρύ «αίθριο» των αναγνωστών του. Δυστυχώς, είναι ακατόρθωτο να κάνω σαφές σε κάποιον το έργο του «Κυκλαδικού Φωτός» από το έτος 1950 μέχρι τώρα, γιατί δεν το «έζησα» όλα αυτά τα χρόνια, δεν διάβασα αρθράρα στην ιστορία, λαογραφία και πληθώρα άλλων της καθημερινότητας του χέος των Κυκλάδων και των Κυκλαδιτών μας και τους αγώνες για την πρόοδο τους. Το Φως της εφημερίδας μας, επί έτη διέδωσε και διασείδει με τον δικό του γλυκό, αγαπητό, ήρεμο και δυναμικό τρόπο στον οικείο χώρο των αναγνωστών του, υπενθυμίζοντας και υποδεικνύοντας την ανάγκη για διατήρηση της ιστορίας

και του πολιτισμού μας, διοχετεύοντας την διαχρονική ενέργειά του για εθνορωτισμό και πρόοδο, τασσόμενα πάντα υπέρ της ευημερίας των νησιών μας και των κατοίκων του. Το «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» τιμήθηκε με χαρά αποδεκτή, και αναγνωρίθηκε για την προσφορά του. Προσφορά ενός ιστορικού και 68τούς δημοσιογραφικού οργάνου που λέγεται «Κυκλαδικόν Φως». Και βέβαια μια μεγάλη τιμή και ηθική ανταπόδοση είναι το ενδιαφέρον και η αγάπη του αναγνώστη που είναι η απόλυτη αναγνώριση του! Τα 68 χρόνια του «Κυκλαδικού Φωτός» μας είναι μια ζωντανή απόδειξη ότι οι Κυκλάδες και οι Κυκλαδίτες μας ξέρουν να αναγνωρίζουν, να σεβάζονται και να συμπεριφέρονται, δίχως παραποιήσιμους, εμπόδιους, και συμφέροντα. Και πάντα με ελπίδα και αισιοδοξία για ένα καλύτερο αύριο των Κυκλάδων μας... Ρίχνοντας μια ματιά πίσω στο μακρινό παρελθόν των Κυκλάδων μας σκέφτομαι πως πρέπει να παραμηνύμε αποδοξί και δυνατά, ενάντια σε κάθε είδους κακοταπιά ή κακία που εμποδιστεί να συντηρήσει ως κράτος και ως άτομα. Το παν είναι να αντιμετωπίμε με ψυχικό σθένος και το αύριο θα γίνη κάποια στιγμή καλύτερο!

Το εύχομαι και το πιστεύω. Εύχομαι σε όλον τον κόσμο και σε όλους τους Κυκλαδίτες και όλους τους Έλληνες κάθε ευτυχία με σθένος ψυχής και υγεία.

Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση Χριστού και Φως σε όλους!

ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ
είς μνήμη της Εκδότριας της Εφημερίδας μας, αναμνηστικόν από το φύλλο αρ.716, χρονικά αναπεφωτισμένο στο σήμερα -Α.Τ.

ΠΑΝΑΓΙΑ ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΝΑΡΟΣ

Ευχές της Ένωσης Ανδρών με την ευκαιρία της Εορτής της πολιούχου της Ανδρού Παναγίας της Θεοσκεπάστης



Η ημερομηνία της Εορτής της Παναγίας της Θεοσκεπάστης στην Ανδρού, ήταν φέτος στις 3/Απρ/2020 (Εορτάζει 16 ημέρες πριν το Άγιο Πάσχα).

Με την ευκαιρία της εορτής της πολιούχου του νησιού μας Παναγίας Θεοσκεπάστου, η Ένωση Ανδρών εύχεται στα μέλη, τους φίλους της καθός και σε όλους τους συμπατριώτες μας Χρόνια Πολλά με Υγεία! Φέτος δυστυχώς είναι η πρώτη χρονιά από την ίδρυση της Ένωσης Ανδρών που δεν θα βρεθούμε μαζί στην μεγάλη γιορτή του τόπου μας. Όσο όμως και να μας ληλεί αυτή η απουσία, είναι σημαντικό να κάνουμε υπομονή πειθαρχώντας στις εντολές της Πολιτείας για να μπορούμε να ξεπεράσουμε τον ερχιάτη της πανδημίας. Και τότε, όλα μαζί υγιείς και δυνατά, θα αποδώσουμε στη μεγάλη μας Μητέρα την Παναγία την Θεοσκεπάστη, τις τιμές που της ανήκουν!

Ελένη Ιωάν. Τερζοπούλου (1955-2020) Δημοσιογράφος | Εκδότρια Εφημερίδας «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ»



Ελένη Ιωάν. Τερζοπούλου (1955-2020)
Δημοσιογράφος
Εκδότρια Εφημερίδας «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ»

Απεβίωσε 26 Μαρτίου 2020
Η Ελένη Ιωάν. Τερζοπούλου, υπήρξε μια παιδαίωση υπεραξέπαινη δημοσιογράφος, αξιωματική και αξιοπρόσημη σύζυγος, και πανάγια υπέροχη μητέρα.-

Απεβίωσε το απόγευμα της Πέμπτης, της 26ης Μαρτίου του 2020, ετών 64, στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός, από Νοσοκομειακό μικρόβιο που ταχύρρυθμα, μέσα σε λίγες μόνο μέρες, έφερε το μη αναμενόμενο τέρας στη ζωή της - και όχι από τις βεβαιότητες ασθένειας που πολεμούσε μέσα σε καθημερινή μάχη που έδινε τα τελευταία χρόνια. Με πολύ αγώνα και με όλες τις δυνάμεις πάντα τα κατάφερε και να στέκεται –υπεράνθρωπα– στο ύψος των καταστάσεων και περιστάσεων κάθε μορφής και είδους.

Διαχρονικό Έργο της ανεκτίμητης προσφοράς στις Κυκλάδες και στα νησιά μας: η πολυβραβευμένη και κριτικώς εμπεδωμένη εφημερίδα «Κυκλαδικόν Φως».
Η Ελένη Ιωάν. Τερζοπούλου με αγάπη, πίστη και συνέπεια στην πρόοδο και ανάπτυξη των Κυκλάδων Νήσων, συνέχευε παρά τις κατά καιρούς πολλές αντιζηλιότητες, το δύσκολο αυτό έργο της Εφημερίδας, με τους ίδιους ανδιωτικές στόχους με τους οποίους ιδρύθηκε, όπως την είχε εμπιστευθεί ο –μέχρι το 1980– εκδότης, ιδρυτής της εφημερίδας, και πατέρας της, Προτερήτης της Κυκλαδικής Δημοσιογραφίας Ιωάννης Σπ. Τερζοπούλος.

Μεγάλη επιρροή στην ύπαρξη της Εφημερίδας ήταν η καταγωγή της οικογένειάς της από την πολυαγαπημένη της και πανέμορφη Τήνο, το νησί της Παναγίας της Μεγαλόχαρης. Χάρη στην εργατικότητα της Ελένης και την αγάπη της για την Δημοσιογραφία, τις Κυκλάδες και τα νησιά μας η **Παγκυκλαδική Εφημερίδα «Κυκλαδικόν Φως»**, με έγκρατα θέματα ιστορικά, λαογραφικά, πολιτιστικά, ενημερωτικά, κοινωνικά κ.α., πάντα συνέχιζε και με κάθε δυνατό τρόπο να εκδιδόταν, να υπάρχει, και να διαβάζεται από ένα αξιοεπίθετο ευρύ κοινό. Δικό της επίτευγμα σήμερα ότι -η Εφημερίδα μας- έχει φτάσει και να ξεπεράσει τα «70» εβδομιαία ολόκληρα χρόνια (από το έτος ίδρύσεως Ιαν. 1950) - καθώς και ήδη εισήλθε στο 71ον έτος εκδόσεώς της (από τον Ιανουάριο 2020) - .

Η Ελένη ήταν μία γυναίκα που έβαζε πάνω από όλα την οικογένεια και όντας μια υπέροχη μητέρα δύο παιδιών, παρά τις δυσκολίες που συνάντησε, και δεν σταμάτησε ποτέ να στηρίζει και να βοηθάει τα παιδιά της και τους δικούς της ανθρώπους. Τα τελευταία χρόνια αν και αντιμετώπιζε πολλά προβλήματα υγείας, αυτό δεν την εμπόδιζε να συνεχίσει και να εκδίδει την εφημερίδα και να προσφέρει τα πάντα στην οικογένειά της.

Υπήρξε δυνατή σαν «απολιμεντρία», και ενώ όλα έδειχναν πως η κατάσταση υγείας της πρόσφατα αισθητά βελτιώθηκε - μετά από τις δύο πετυχημένες χειρουργικές επεμβάσεις κατά το χρονικό διάστημα των τελευταίων δύο μηνών - στη διάρκεια της αναρρώσεως κατά τη παραμονή της στο σπίτι εμφανίσεως συμπτώματα διαδοχικά και ταχέως μεταφέρθηκε σε εφημερεύον νοσοκομείο. Κατά την εκ νέου παραμονή της στο νοσοκομείο, για χρονικό διάστημα όχι περισσότερο από μόλις 3-4 ημερών, οι εξετάσεις - τη τελευταία πλέον της μέρα - μας έδειξαν όπως ανέφερα πως απρόσμενα προσηβήθηκε από ένα βαριότατο Νοσοκομειακό μικρόβιο (το οποίο υπήρξε μόνο στα Νοσοκομεία) και αυτό ήταν το μοιραίο αίτιο του απρόσμενου θανάτου της - και η κατάληξη της ζωής της Ελένης.

Με αυτό το κείμενο, θα θέλαμε να τιμήσουμε το καταξιωμένο και μεγάλο ζωής Έργο της, αυτόν τον πολύτιμο λαογραφικό και ιστορικό θησαυρό που άφησε στις Κυκλάδες μας και στα νησιά μας, και να την ευχαριστήσουμε για όλα όσα μας προσέφερε.

Θα θέλαμε να της πούμε ένα πάρα πολύ μεγάλο ευχαριστώ και για το μεγαλύτερο δώρο της σε όλους εμάς την Αγάπη της, ένα δώρο της αδιαμφισβήτητο, αναλλοίωτο και που κανείς σήμερα δε μπορεί να μας το πάρει από τα βράθι της ψυχής μας.

Αν και το γεγονός είναι αν μη τι άλλο θλιβερό, οι δικοί της άνθρωποι με οδηγό της ευχής και τα άνερα της θα μνηνευστούμε και για το δικό μας αύριο για να συνεχίσουμε να την κάνουμε περήσιμη με δόνηση, Σεβασμό και Αγάπη.

Μαρά, σε ευχαριστώ για αυτό που είμαι σήμερα και για όλα όσα μου έμαθες.
Επί μου έβουες σωστή παιδεία, αγένη και με βοηθήσεις σε όλη μου τη ζωή.
Ήταν αδίκια από που σου συνέβη, αλλά περιμένω με άλλο μια βροχή ...
Σε αγαπάω πολύ ...
Καλή Ανάπαυση - Ο Θεός και η Παναγία η Μεγαλόχαρη σε αναπαύσει τη ψυχούλα σου ...

ΚΟΙΝΩΝΩ Gathering ένας πολυδιάστατος πολιτιστικός οργανισμός

Το **ΚΟΙΝΩΝΩ Gathering** είναι ένας πολυδιάστατος πολιτιστικός οργανισμός που δρουν στην Τήνο διοργανώνοντας site-specific εκθεσιακές εκθέσεις, ανοιχτά εργαστήρια, μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, ερευνητικά projects, διαδραστικές περιηγήσεις τόσο στο φυσικό περιβάλλον του νησιού όσο και σε επιλεγμένα κτίρια ιστορικής ή αρχιτεκτονικής σημασίας.

Το **Κοινωνό** με μεγάλη χαρά ανακοινώνει την έναρξη του μακροσκελούς εγχειρήματος του “Τέσσερα (συν ένα) στοιχεία” την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου. Το “Τέσσερα (συν ένα) στοιχεία” θα ξεκινήσει με την **αφιέρωση 23 καλλιτεχνών από όλο τον κόσμο στο νησί της Τήνου** για να συμμετάσχουν στο στοιχείο της φωτιάς.



Τοποθεσία: Φάρος Λιβάδας ή Παπάργουρας

Το **Κοινωνό** δανείζεται τα τέσσερα φυσικά στοιχεία (**φωτιά, νερό, αερας, γη**) και προσθέτει σε αυτά το “**στοιχείο**” του χρόνου για να αναδείξει από τη μία την εναλλαγή των φυσικών εποχών και από την άλλη την εποχή της ανθρώπινης παρέμβασης στο φυσικό και πολιτιστικό τοπίο - προκειμένου να στρέψει το βλέμμα **καλλιτεχνών, επιστημόνων, φιλοσόφων, ερευνητών** στο δικό αυτό πέλασμο του χρόνου και στην ιδιαίτερη ατμόσφαιρα και τα χαρακτηριστικά της Τήνου. Κάνει τα τέσσερα αυτά στοιχεία τέσσερα residency, **15 ημερών το καθένα**, ένα για κάθε εποχή του χρόνου μέσα στο πλαίσιο των οποίων θα δημιουργηθούν πρωτότυπα έργα και δράσεις σε πάνω από **60 εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους** μεγάλης αισθητικής και ιστορικής σημασίας σε όλο το νησί της Τήνου. Το πρώτο από αυτά είναι η φωτιά.

Μετά το κλείσιμο του ανοιχτού καλέσματος του, από τον Αύγουστο και ως τον Οκτώβριο, στο στοιχείο της φωτιάς υπεβλήθη αιτήσεις ένας πολύ μεγάλος αριθμός από καλλιτέχνες από μια πλειάδα χωρών και μορφών τέχνης. Η επιλογή ήταν σε ένα πάρα πολύ αυστηρό πλαίσιο τόσο από άποψη υπερτέρων στόχων του ίδιου του **Κοινωνό** και του εγχειρήματος “**Τέσσερα (συν ένα) στοιχεία**” όσο και φυσικά από άποψη καλλιτεχνικής δημιουργίας. Με πολύ μεγάλη χαρά το “Κοινωνό” λοιπόν υποδέχεται τους συμμετέχοντες στο πρώτο του residency, του στοιχείου της φωτιάς οι οποίοι θα ολοκληρωσούνεργό σε μία σειρά τοποθεσιών μεταξύ άλλων στο **χωριό Ισημιά, στο Νταμίρι Δράκου και στο φάρο Παπάργουρας**.

Συμμετέχοντες: Claire Laude, Azzura De Gregorio, Gwennllian Spink, Bruna Castro and Luciana Pontes, Ελένη Μπαλιέου, Sormpat Patharakon and Titirat Skulintamaya, Ies Moreno, Νίκος Κουστόπουλος και Βίκη Ζιώγα, Julia Forrest, Αρετή Αθανασοπούλου και Ζαΐ Μαστροθεοδώρου, Yuri Tuma, Βιβέτα Χριστούλη, Lara Buffard and Thierry Alexandre, Κωνσταντίνος Χατζηκυριάκου, Liv Grunnet and Marie Skovgaard

Συνέχεια εις την 2^η σελίδα

Γιάννης Βρούστιος: «Επιστρέφουμε άμεσα 43,5 εκ. ευρώ σε 51.617 ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες και αυτοτελώς απασχολούμενους»



Αθήνα 02-04-2020

Το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και η Διοίκηση του «ΕΦΚΑ», ανταποκρινόμενοι στη δύσκολη συγκυρία που αντιμετωπίζουν οι ασφαλισμένοι ελεύθεροι επαγγελματίες, αγρότες και αυτοτελώς απασχολούμενοι λόγω του COVID-19, προχώρησαν στην αύξηση της ρευστότητας της αγοράς μέσω της άμεσης επιστροφής 43.533.301 εκατομμυρίων ευρώ σε 51.617 ετών. Τα ποσά αυτά αποτελούν υπόλοιπα από την εκκαθάριση των ασφαλιστικών εισφορών έτους 2018 για δικαιούχους που δεν δήλωσαν τα στοιχεία του ταξικώλου λογαριασμού (IBAN) έως το Νοέμβριο του 2019, ώστε να πραγματοποιηθεί η επιστροφή.

Με τη συνήθη διαδικασία η επιστροφή τους θα ήταν εφικτή μετά την εκκαθάριση των ασφαλιστικών εισφορών του έτους 2019 στο τέλος του χρόνου, όμως το Υπουργείο Εργασίας και η διοίκηση του «ΕΦΚΑ» επεδίωξαν κατά πολύ τη διαδικασία και αποδεύσαν την επιστροφή των ανωτέρω ποσών από την εκκαθάριση των ασφαλιστικών εισφορών του έτους 2019.

Συνέχεια εις την 3^η σελίδα

Συλλυπητήρια ανακοίνωση Αδελφότητας των εν Αθήνας Τηνίων

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας των εν Αθήνας Τηνίων με μεγάλη λύπη πληροφορήθηκε το θάνατο της δημοσιογράφου και εκδότριας της ιστορικής εφημερίδας των Κυκλάδων «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟ ΦΩΣ» Ελένης Τερζοπούλου.

Η Ελένη Τερζοπούλου υπήρξε μάχιμος δημοσιογράφος και εκδότρια μας εκ των αρχαιότερων εφημερίδων των Κυκλάδων, άξια συσχετίστης του αειμνήστου πατρός της, Ιωάννη Τερζοπούλου, ο οποίος ήταν συνεργάτης του Ιστορικού μας Σωματείου.

Ως εκδότρια ξεχώρισε για το ήθος της και την εργατικότητα της, συμβάλλοντας σημαντικά με την αφορογραφία της στην ενημέρωση του νησιωτικού συμπλέγματος των Κυκλάδων μας. Η απώλεια μιας τέτοιας σημαντικής προσωπικότητας αποτελεί βαθύ πλήγμα για το χώρο της ενημέρωσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας των εν Αθήνας Τηνίων, θέλει να εκφράσει προς την οικογένειά της μετασάση την ανείπιση και βαθιά του θλίψη και τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια.

Ας είναι ανωνία η μνήμη της!

- Το Διοικητικό Συμβούλιο
- | | | |
|---|---------------------------------------|------------------------------|
| Ο Πρόεδρος
Μανώλης Σκαρής | Ο Α' Αντιπρόεδρος
Μάρκος Αλβέρτης | Ο Γραμματέας
Πέτρος Χαλάς |
| Ο Ταμίας
Μιχάλης Κανιγάρης | Ο Κοσμητόρας
Μιχάλης Κοντοκινολάου | |
| Ο Β' Αντιπρόεδρος
Πέτρος Μαρκοπούλου | Το Μέλος
Σωτήρης Κουρβαράς | |

Απολαρητισμός στην Ελένη Τερζοπούλου από την Εταιρεία Κυκλαδικών Μελετών

Ανακοίνωση του Προέδρου της Εταιρείας Κυκλαδικών Μελετών καθηγητού κ. Δημητρίου Κορρέ για την απώλεια της έγκριτης δημοσιογράφου και εκλεκτής συμπαιθούς Κυκλοδίσσας Ελένης Τερζοπούλου, διεμοθυμίας της εφημερίδας «Κυκλαδικόν Φως», με πολύτιμη προσφορά για δεκαετίες στην προβολή των αιτημάτων, των κοινωνικών πτυχών, των θεμάτων ανάπτυξης των νησιών των Κυκλάδων και της συσπείρωσης και ενότητας των Κυκλαδιτών. Με λύπη πληροφορηθήκαμε τη απώλεια της αγαπητής Ελένης Τερζοπούλου, μέλους από πολλών ετών της Εταιρείας μας.

Συνέχεια εις την 2^η σελίδα

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΕΙΑ ΕΛΕΝΗΣ ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

Το Δ.Σ. του συλλόγου Καρδιάς Τήνου εκφράζει τη θλίψη του για την απώλεια της εκδότριας της εφημερίδας «Κυκλαδικόν Φως» Ελένης Τερζοπούλου. Η εκδήλωση υπήρξε άξια διάδοχος του αειμνήστου πατέρα της, Ιωάννη Τερζοπούλου, ιδρυτή της ως άνω εφημερίδας. Η απώλεια της στερεί από τον Κυκλαδικό – Τηνιακό Τύπο μια ανεξάρτητη και καθαρή φωνή, η οποία είχε ως γνώμονα πάντα τα συμφέροντα των νησιών μας.

Ο σύλλογος της Καρδιάς αναγνωρίζοντας την προσφορά της εφημερίδας στα Κυκλαδονήσια και ιδιαίτερα στην Τήνο εισηγείται και υποστηρίζει το 1999 εκδήλωση προς τμήν των Τηνιακών εφημερίδων και είχε παραδοσίου στην αειμνήτη Ελένη Τερζοπούλου τιμητική διάκριση.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας εκφράζει στους οικείους της τα συλλυπητήρια του.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
Μίνθος Πατήρης

1950 - 2020
“ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ”
70
ΧΡΟΝΙΑ
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΩ